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BanaHue 7. llpocTenume ypaBHEHUS

Haiiqure kopets vpasuenus 2 + 9r = 4v + 3.
Haiiqure kopenun yvpasuenus S — 1 = 10z + 5.
Haiture kopeus ypaspenns 3797 -1 =32 +2
Haiture kopens ypaspenns 67— 1642 -4 =1,

Haiture kopeus vpasuenns log, (2o — 5) = 2.

Haiture kopeus vpasuenus log, (20 +4) — log, 2 = log, 5.

Haiture kopeus vpasuenus log, (x — 3) + logy 2 = log, 10

Haiiwre kopenn ypasnenus 1+ 8 (3x + T7) = 0.
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Haiire kopeds ypapHeHs D = 25"
]

2
Pemre ypasnenne o~ + Ho = —6. Ecoan ypaspernme nveer Goee oHoro

KOPHH, B OTReTE VEOHTE fonLmril 1a nux,

Haiimre kopens ypasnenns 14 — S = 3.

Lz

= 32.
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Halnwre kopens ypasnenns 2

Halinwre kopeds vpapHeHMns = 3.
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1
Halimre kKopenn ypapheris =3
Pemrre vpasnenne r° = Tr + 8. Ecan ypasnenne

KOPHH, B OTReTE VEOHTE MEHLITHHE 13 HI1X.

Pennrre vpasnenmne x = 25, Ecam yparienie nnMeer
B OTRETE VEAXRNTE DOJLITHA 13 i,

Pemrre vpasnenne r° — 3r = 0. Ecan yvpasnenne
KOPHH, B OTBETE VEamNTe SO s nmux.,

Pemmre ypasnenne o2 + 6 = hr. Ecoan ypannenne
KOPHH, B OTBETE VEamNTe SoNLITHHE 13 nux.,
1 1

Hafinwre kopens ypapnenns — = —.

Vi 3

MMeeT DoJes O HOTC

Dostee 0JIHONO KOPHH.

MMEeT DoJee O HOTC

nMeeT Doses O HOT

¥ e E
Pemwre vpasnenne - —Tr—18 = (1. Ecom ypasnenne nueer HGootee oiHoro

KOPHH, B OTReTE VEOHTE DoALIHE 1a Hux,

Pemmre vparnenne r* = —dr, Ecoan ypasnenne umeeT Gojee ofHoro Kop-

HH, B OTBETE VEALAITTE MEHLIH 13 Hx,

2
Pemwre ypasnenne 7= — 9 = (0. Ecom ypasnenne
KOPHH, B OTBETE VEAKHTE MEHBLITHN 13 HIX.

2 L
Haliure kopens ypastenus (20 — 3)° — 4o = 00,

Haiire kopeds ypasHenus (o — 3]2 = (x — 1)%.
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